

**Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia** dot. przetargu nieograniczonego na dostawę paliw płynnych do samochodów będących w dyspozycji Starostwa Powiatowego w Środzie Śląskiej poprzez sprzedaż w sieci publicznych stacji paliwowych.

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.) – w związku z zapytaniem oferentów Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

---

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający w przypadku modernizacji stacji i tym samym wyłączenia przez dany okres ze sprzedaży stacji, dokona zakupu na innej, czynnej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby Zamawiającego ? Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć przez długi okres czasu 3 lat czy stacja będzie czynna bez żadnych remontów. W związku z powyższym czy Zamawiający przychyli się do powyższej prośby ?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający w przypadku modernizacji stacji i tym samym wyłączenia przez dany okres ze sprzedaży stacji, dokona zakupu na innej, czynnej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby Zamawiającego.

---

**STAROSTA**  
*Krzysztof Szatankiewicz*